І Н Ф О Р М А Ц І Я

" Про стан здійснення контролю за додержанням земельного законодавства, використанням і охороною земель"
Земля – основне національне багатство. Це положення зафіксоване статтями 14, 41 Конституції України. Основними завданнями органів місцевого самоврядування у сфері регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища є:

– забезпечення дотримання органами державної влади, органами місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами земельного законодавства України;

– забезпечення реалізації державної політики у сфері охорони та раціонального використання земель;

– запобігання порушень законодавства України у сфері використання та охорони земель, своєчасне виявлення таких порушень і вжиття відповідних заходів по їх усуненню;

– забезпечення дотримання власниками землі та землекористувачами стандартів і нормативів в області охорони та використання земель, запобігання забруднення земель і зниження родючості ґрунтів, погіршення стану рослинного та тваринного світу, водних та інших природних ресурсів.

Важливим напрямком реалізації екологічної політики та вирішення місцевих екологічних проблем полягає у впровадженні дієвих механізмів екологічної політики в органах місцевого самоврядування.

Протягом 2021-2022 років здійснено оновлення технічної документації з нормативної грошової оцінки на 3 населені пункту та 12 земельних ділянок на території ради.

На належному рівні проводиться організація і здійснення землеустрою, погодження проектів землеустрою.

Відділом з питань земельних ресурсів та комунальної власності здійснюється роботи щодо камеральної інвентаризації земель ради та поновлення облікової документації відомостями щодо землевласників та землекористувачів. Ведеться постійний моніторинг та вживаються необхідні заходи, щодо повноти та актуальності обліку земель ради.
Спеціалістами відділу надається податковим органам у строки та в порядку, встановлені Податковим кодексом України, інформація щодо власників та користувачів, у тому числі на правах оренди (суборенди), емфітевзису, земельних ділянок сільськогосподарського призначення, розташованих на території Кіцманської територіальної громади.
Протягом 2022 року радою надано дозвіл на виготовлення  3 звітів про оцінку майна (експертних грошових оцінок земельних ділянок), які включені до переліку викупу земельних ділянок протягом 2021-2022 років, які будуть продані без проведення аукціону.

Протягом 2022 р. земельні торги (у формі аукціонів) щодо продажу вільних земельних ділянок чи набуття права оренду на земельні ділянки не проводилися.

При зверненні громадян із усними  та письмовими скаргами, пропозиціями щодо користування  земельними ділянками,  або виникнення спірних питань щодо порушення меж  земельних ділянок  між землекористувачами,   в обов’язковому порядку  проводиться  їх розгляд, зокрема на засіданні  комісії по земельних питаннях, та надається  відповідь в термін  визначений Законом України «Про звернення громадян».

Згідно закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення системи управління та дерегуляції у сфері земельних відносин» № 1423 від 28.04.2021 року із Земельного кодексу України виключено статтю 189  «Самоврядний контроль». 
Згідно п.27 Перехідних положень земельного кодексу України, під час  дії воєнного стану:

- безоплатна передача земель державної, комунальної власності у приватну власність, надання дозволів на розроблення документації із землеустрою з метою такої безоплатної передачі, розроблення такої документації забороняється;

- формування земельних ділянок сільськогосподарського призначення, зазначених у підпункті "а" підпункту 1 цього пункту, крім  передача в оренду для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на строк до одного року земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної та комунальної власності (крім тих, що перебувають у постійному користуванні осіб, які не належать до державних, комунальних підприємств, установ, організацій), а також земельних ділянок, що залишилися у колективній власності колективного сільськогосподарського підприємства, сільськогосподарського кооперативу, сільськогосподарського акціонерного товариства, нерозподілених та невитребуваних земельних ділянок і земельних часток (паїв). 
Протягом звітного періоду працівники відділу, в т.ч. начальник, до відповідальності за порушення земельного законодавства протягом звітного періоду не притягалися.

Начальник відділу 
з питань земельних ресурсів

та комунальної власності                                                                     Л.Кравчук

